

Так, закончилась встреча друзей...

Бытскополицким районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении Коростылева И.Ю. и Сайкина Н.А., которые в один из дней с 25.08.2014 по 29.08.2014 в период времени с 19 часов 30 минут до 21 часа 00 минут находясь в крытом дворе дома по адресу: Кировская область, г. Вятские Поляны, 2-ой Зеленый переулок, д. 9, распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртных напитков между Мартыновым А.А., Сайкиным Н.А. и Коростылевым И.Ю. возникла ссора. В ходе ссоры Сайкин Н.А. и Коростылев И.Ю. нанесли Мартынову А.А. множественные удары пукками и ногами по голове и туловищу. Умышленные преступные действия Сайкина Н.А. и Коростылева И.Ю. повлекли по неосторожности смерть Мартынова А.А.

Суд, объективно оценив, характер и степень повышенной общественной опасности содеянного квалифицировал действия Коростылева И.Ю. и Сайкина Н.А. по ч.4 ст.111 Уголовного кодекса РФ как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

С учетом всех обстоятельств дела, в такие личности подсудимых, удовлетворительно характеризующихся по мере жестокства, суд справедливо назначил каждому наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет 6 месяцев без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

Помощник межрайонного прокурора
Давыдшина Р.Г.

Проведенной межрайонной проверкой в деятельности ООО «УК ЖКО-3» установлены нарушения законодательства о противодействии экстремизму.

Согласно нормам ст. 2 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 № 114-ФЗ (далее - Федеральный закон) основным принципом противодействия экстремистской деятельности является приоритет мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности.

Статья 3 Федерального закона гласит, что противодействие экстремистской деятельности осуществляется по следующим основным направлениям: принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности в том числе на выявление и последующее устранение причин и условий, способствующих осуществлению экстремистской деятельности; выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций, физических лиц.

Так, многоквартирный дом по адресу: Кировская область, г.Вятские Поляны, ул.Шорина, д.24, находится на обслуживании ООО «УК ЖКО -Э» и соответственно управление общим имуществом многоквартирного дома осуществляется им же.

Согласно ст.2 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме (утверждены Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491) в состав общего имущества включаются помещения в многоквартирном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного жилого и (или) нежилого помещения в этом многоквартирном доме (далее - помещения общего пользования), в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, колясочные, чердачные, технические этажи (включая построенные за счет средств собственников помещений встроенные гаражи и площадки для автомобильного транспорта, мастерские, технические чердачки) и технические подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, иное обслуживающее более одного жилого и (или) нежилого помещения в многоквартирном доме оборудование (включая котельные, бойлерные, элеваторные узлы и другое инженерное оборудование), ограждающие несущие конструкции многоквартирного дома (включая фундаменты, несущие стены, панели перекрытий, балконы и иные плиты, несущие колонны и иные ограждающие несущие конструкции), иные объекты, предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства многоквартирного дома.

На торцевой и на дверях технического объекта указанного многоквартирного дома имеются надписи следующего содержания: «Слава Руси» и цифровое обозначение: «14/88».

Указанныя фраза и цифровое обозначение являются кодовым лозунгом националистов, что подтверждается решением Промышленного районного суда г. Курска от 04.03.2013, которым видеоматериал «Слава Руси», размещененный в социальной сети «В контакте», признан экстремистским материалом. В федеральный список экстремистских материалов, учитываемый министерствами юстиции Российской Федерации, внесены и иные материалы, содержащие указанную фразу и цифровое обозначение.

Кроме того, цифровое обозначение 14/88 является кодовым лозунгом у националистов. Число 14 может означать: «We must secure the existence of our people and a future for white children» — «Мы должны защитить само существование нашего народа и будущее для белых детей». Лозунг был вдохновлен утверждением Адольфа Гитлера из первой части, 8 главы книги «Моя Башня», длиной в 88 слов. Число 88 является закодированым приветствием «Heil Hitler!» («Хайль Гитлер!»), поскольку буква «Н» стоит в латинском алфавите восьмой. Число заповедей Давида Льва также равно восемидесяти восемь.

В соответствии с ч. 3 ст. 1 Федерального закона под экстремистскими материалами понимаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, привыкающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности, в том числе труды руководителей национал-социалистской рабочей партии Германии, фашистской партии Италии, публикации, обосновывающие или оправдывающие национальную и (или) расовую превосходство либо оправдывающие практику совершения военных или иных преступлений, направленных на полное или частичное уничтожение какой-либо этнической, социальной, расовой, национальной или религиозной группы.

Результаты работы по противодействию преступности.

Всего на территории района зарегистрировано 737 преступлений (АППГ - 792), с разбивкой по категориям преступлений: убийства с покушениями – 5 (АППГ - 5), умышленное причинение тяжкого вреда здоровью – 15 (АППГ – 15), разбои – 10 (АППГ - 3), грабежи – 28 (АППГ – 28), кражи – 257 (АППГ – 263), мошенничество – 47 (АППГ – 43), взяточничество – 4 (АППГ – 2), служебный подлог 4 (АППГ – 0).

В 2014 году не удалось в полной мере активизировать работу по выявлению профилактических преступлений выявлено 162 преступления (АППГ - 167) снижение составило 3 %. Но данное обстоятельство не способствовало росту убийств и умышленного причинения тяжкого вреда здоровью.

В 2014 году удалось добиться снижения преступности несовершеннолетних зарегистрировано 16 преступлений (АППГ - 39) снижение составило 59,0 %, удельный вес составил 2,9 %.

В 2014 году несмотря на рост выявленных взломов телефонов, произошло снижение эффективности работы по выявлению преступлений экономической и коррупционной направленности, выявлено 29 преступлений (АППГ - 36). правоохранительные органы района не эффективно работали по выявлению присвоений и растрат выявлено всего 4 преступлений предусмотренных ст. 160 УК РФ в аналогичном периоде прошлого года выявлено 6 преступлений данной категории, не выявились преступления связанные с незаконным предпринимательством, с уклонением от уплаты налогов, со злоупотреблением должностными полномочиями.

Данный показатель говорит о неэффективности работы оперативных подразделений МО МВД по выявлению преступлений данной категории. В связи с этим в I полугодии 2015 года запланировано проведение проверки соблюдения законодательства при выявлении и раскрытии преступлений экономической направленности в МО МВД России «Бытскополицкий».

В 2014 году незначительно снизилась раскрываемость преступлений, которая составила 74,5 % (АППГ - 75,7 %).

В 2014 году не удалось добиться эффективной работы по борьбе с наркоманией, выявлено 36 преступлений (АППГ - 39) снижение составило 7,7 %, удельный вес в структуре преступности составил 4,9 %.

Данный показатель говорит о неэффективности работы оперативных подразделений МО МВД и ФСКН по выявлению преступлений данной категории. В связи с этим в I полугодии 2015 года запланировано проведение проверки соблюдения законодательства при выявлении и раскрытии преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков в МО МВД России «Бытскополицкий» и Бытскополицкому отделению ФСКН.

В 2014 году произошел рост рецидивной преступности до 357 преступлений (АППГ-328), что составило 8,8%. Частично этот рост рецидивной преступности обусловлен ростом выявленных профилактических составов предусмотренных ст. 119, 117 УК РФ, как правило данные лица ранее неоднократно совершили преступления.

Данному обстоятельству будет уделено особое внимание. В связи с данным обстоятельством в I полугодии 2015 года запланирована проверка соблюдения законодательства по профилактике рецидивной преступности в МО МВД России «Бытскополицкий». Данный вопрос будет предметом обсуждения на межведомственном совещании руководителей правоохранительных органов района.

В 2014 году произошло снижение преступлений совершенных в состоянии опьянения, меньше совершено преступлений в составе группы, не совершило преступлений в составе организованных групп.

Но, несмотря на снижение данных показателей удельный вес данных преступлений высок, будет продолжена работа по профилактике в рамках работы межведомственных рабочих групп.

Межрайонный прокурор

С.В. Муржин

Противодействие коррупции.

В 2014 году в ходе осуществления надзорных мероприятий выявлено 293 нарушения (АППГ - 234), принесено 50 протестов на незаконные правовые акты органов местного самоуправления (АППГ - 21), внесено 52 представления об устранении нарушений законов (АППГ - 38), 46 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности (АППГ - 25), 12 лиц привлечено к административной ответственности (АППГ - 1), в порядке ч. 2 ст. 37 УПК направлен 1 материал (АППГ-7), по которому вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, в АППГ - возбуждено 3 уголовное дело.

Причинами роста показателей является активизация надзорной деятельности на рассматриваемом направлении.

Как недостаток следует отметить снижение эффективности работы межрайонной прокуратуры по выявлению общеподразумеемых коррупционных преступлений.

В связи с данным обстоятельство на I полугодие 2015 года запланированы совместные мероприятия с контрольной счетной комиссией г. Вятские Поляны. Кроме этого в связи со снижением показателей по выявлению преступлений коррупционной направленности будет проанализирована работа правоохранительных органов по выявлению данного вида преступлений.

Органами местного самоуправления города Вятские Поляны, Бытскополицкого района, сельских поселений принимаются меры по формированию нормативной правовой базы противодействия коррупционным правонарушениям.

Все 15 муниципальных образований привели нормативные правовые акты, устанавливающие:

- первичные муниципальные служащих, обязанных предоставлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя и своих близких родственников;

- порядок предоставления сведений о доходах муниципальными служащими.

Таким образом, наличие указанных надписей на здании многоквартирного жилого дома является не только позором националистов, но и призывом к экстремистской деятельности, что согласно нормам Федерального закона является недопустимым.

По результатам проверки в адрес управляющей компании внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении. В настоящее время прокуратура взяла на контроль ход исполнения представления.

Помощник межрайонного прокурора
Давыдшина Р.Г.

О торговле продуктами питания

В соответствии с поручением прокуратуры Кировской области межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований розничной реализации социально значимых продуктов питания в магазинах района, в ходе которой выявлены нарушения указанного законодательства.

Согласно ч.1 ст.19 Федерального закона «О защите конкуренции» от 26.07.2004 № 135-ФЗ запрещается экономически необоснованное повышение цен.

В соответствии с п.2 ч.1 «в» Указа Президента РФ «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности РФ», указано на необходимость принятия мер по обеспечению сбалансированности товарных рынков и недопущению ускоренного роста на сельскохозяйственную и продовольственную продукцию.

Постановлением правительства Кировской области от 29.12.2010 № 84/673 (в ред. от 30.12.2014) определен перечень мер по стабилизации цен на социально значимые продукты питания на территории Кировской области.

Пунктом 1 данного постановления нормативно-правовыми субъектами, осуществляющими розничную торговлю продовольственными товарами рекомендовано устанавливать размеры различных торговых надбавок на социально значимые продукты питания не более двух наименований из каждой товарной группы согласно приложению (не более 10% в отношении каждого социально значимого продукта питания).

Пунктом 1.2 определено - информировать потребителей о социально значимых продуктах питания, реализуемых с минимальной торговой наценкой, обозначенной термином «социальная цена».

Установлено, что в магазинах, в продаже имеется все товарные наименования, указанные в приложении к Постановлению Правительства Кировской области от 29.12.2010 № 84/673, однако нарушение требований указанного постановления не более двух наименований из каждой товарной группы согласно приложению (не более 10% в отношении каждого социально значимого продукта питания).

Также, в нарушение требований п.1.2 Постановления правительства Кировской области от 29.12.2010 №84/673 в указанном магазине отсутствует информация для потребителей о социально значимых продуктах питания, реализуемых с минимальной торговой наценкой, обозначенной термином «социальная цена».

По результатам проверки в адрес руководителей 4 магазинов внесены представления об устранении нарушений законодательства нарушений законодательства в сфере установления различных торговых надбавок на социально значимые продукты питания.

Помощник межрайонного прокурора
Давыдшина Р.Г.

Результаты работы в сфере надзора за исполнением федерального законодательства.

В 2014 году при осуществлении надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина выявлено 3 472 нарушения закона (АППГ- 2406). По результатам проверок выявлено 308 незаконных правовых актов (АППГ- 302), всем принесены протесты. По результатам рассмотрения удовлетворено 263 преступления (АППГ- 290).

В суды направлено 233 иска (АППГ- 196), на сумму 4 974 тысячи рублей (АППГ- 1 012), удовлетворено 211 исков (АППГ- 191), на сумму 4 103 тысячи рублей (АППГ- 473).

Внесено 324 представления (АППГ- 315), по результатам рассмотрения которых 224 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности (АППГ-223). По постановлению прокурора 68 должностных лиц привлечено к административной ответственности (АППГ- 67). По результатам общеподразумеющих проверок возбуждено 6 уголовных дел (АППГ- 290).

Таким образом, в 2014 году наметилась положительная динамика по надзору за исполнением законов, соблюдением прав и человека и гражданина. Проведено больше проверок в контролирующих органах с целью активизации их работы, проведено меньше проверок в органах местного самоуправления. Исключена из практики работы прокуратуры подмена контролирующих органов по проведению проверок органов местного самоуправления и коммерческих организаций по контролю за соблюдением законодательства по обеспечению пожарной безопасности и безопасности дорожного движения.

Актуальным остается вопрос надзора за соблюдением законодательства в сфере государственной и муниципальной собственности, ЖКХ, коррупции, в областях охраны окружающей среды, соблюдения трудового законодательства и в сфере оборота наркотических средств. Данные виды надзора остается приоритетными в 2015 году.

Межрайонный прокурор
С.В. Муржин

- перечень муниципальных служащих, на которых распространяются ограничение на замещение должностей в подконтрольных организациях в течение 2-х лет после увольнения;

- порядок проверки соблюдения запретов при увольнении с муниципальной службы;

- порядок применения взысканий за несоблюдение запретов и ограничений;

- порядок выкупа подарков, полученных муниципальными служащими в связи с выполнением служебных обязанностей;

- порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должностями муниципальной службы, и членов их семей в официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставления этих сведений общеподсистеме СМИ средствами массовой информации для ознакомления;

- порядок предоставления муниципальными служащими, замещающими должности на постоянной основе сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (упругов) и несовершеннолетних детей;

- порядок предоставления сведений о своих расходах, а также о расходах муниципальных служащих, супруги (упруг) и несовершеннолетних детей.

Межрайонный прокурор
С.В. Муржин

Результаты работы по надзору за исполнением законов о противодействии экстремизму и терроризму.

Обстановку в Бытскополицком районе в 2014 году можно охарактеризовать как стабильную и контролируемую.

Каких-либо конфликтных ситуаций, вызванных социально-политическими, социальными, межнациональными или религиозными проблемами не зафиксировано.

В 2014 году в сфере межнациональных отношений выявлено 9 нарушений закона (АППГ-58), в сфере противодействия терроризму выявлено 19 нарушений закона (АППГ-18), в сфере противодействия экстремизму 15 нарушений (АППГ-0).

В 2014 году Бытскополицким районным судом рассмотрено 1 уголовное дело экстремистской направленности в отношении Колупаева Д.В., который признан виновным в совершении преступления по ч.1 ст.282 УК РФ и назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ.

В связи с данным обстоятельством запланировано проводить анализ деятельности правоохранительных органов по противодействию преступлениям экстремизма и террористической направленности, в том числе эффективность работы по профилактике проявлениям экстремизма и насилия в молодежной среде.

В районе приняты и осуществляются целевые программы по профилактике правонарушений в Бытскополицком районе, в муниципальном образовании «город Вятские Поляны». Муниципальные программы основаны на анализе уровня, структуры и динамики преступности, носят межведомственный характер, согласованы с исполнителями. Работа по профилактике правонарушений, содействие со стороны органов местного самоуправления в обеспечении общественного порядка, защищенности от попадания террористов на территории, мест массового пребывания людей, объектов образования, культуры и жизнеобеспечения, по противодействию экстремизму ведется в рамках этих программ. Средства по проведению программных мероприятий выделяются.

Отделение УФСБ, ОВД по Бытскополицкому району, органы местного управления взаимодействуют на основе плана проведения очередных мероприятий по пресечению террористических актов и предупреждению экстремистских проявлений на территории Бытскополицкого района и города Вятские Поляны. Установлен контакт с руководителями религиозных объединений города и района. В городе Вятские Поляны действует два православных храма, женский православный монастырь, мечеть. В сельских поселениях района имеются 9 мечетей и 3 церкви.

Органы местного самоуправления города и района обладают сведениями об объектах массового пребывания людей. В 2014 году администрациями поселений проведена проверка соответствия паспортов антитеррористической запасенности. В настоящее время паспорта актуализируются и приводятся в соответствие с законодательством.

В местах массового пребывания людей установлены системы видеонаблюдения (например, на площадях города Вятские Поляны, ОАО «Автотранспортное предприятие «Вятка», на образовательных учреждениях, и др.). Видеонаблюдение с площадей города транслируется в прямом эфире на кабельном канале ЦКТВ «Молот», в образовательных учреждениях видеонаблюдение выводится на рабочее место охранника.

Межрайонный прокурор
С.В. Муржин

Результаты работы органов прокуратуры по обеспечению участия в гражданском и арбитражном процессе.

В 2014 году удалось добиться положительной динамики по исковой работе, в суд направлено 228 заявлений на сумму 4974 тыс.руб. Удовлетворено ввиду добровольного удовлетворения требований прокурора 215 исков.

В отчетном периоде межрайонным прокурором направлено 214 заявлений в интересах граждан и неопределенного круга лиц, из них 40 заявлений в интересах несовершеннолетних, 14 исковых заявлений направлено в интересах Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

По категориям исков направлено 42 заявления в сфере экономики. Из них 21 заявление в сфере ЖКХ: об оязвания удалить наезд и сосульки с крыши домов, провести работы по уборке дорог от снега, об оязвания управляющих компаний разместить информацию на сайте своей деятельности.

В сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности направлено заявление к администрации МО городского округа город Вятские Поляны об обязанности разместить на сайте информации в соответствии с требованиями Закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

Направлено 11 заявлений о запрете выезда из Российской Федерации граждан, имеющих задолженность по налогам и платежам в Пенсионный Фонд.

В области охраны окружающей среды и природопользования направлено 4 заявления.

В сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина прокурором направлено 185 заявлений. В защиту трудовых прав граждан направлено 31 заявление, из них 29 заявлений о взыскании задолженности по заработной плате на сумму 610 тыс. руб. (все заявления удовлетворены). Прокурором направлено 1 заявление о восстановлении на работе, которое прекращено в связи с добровольным увольнением требований прокурора. Также направлялись заявления об обязании разработать форму расчетного листа, документально закрепить условия об индексации заработной платы. Отказов в удовлетворении требований прокурора не было.

В сфере защиты жилищных прав граждан направлено 22 заявления, в том числе в защиту жилищных прав детей-сирот, об обязанности заключить сделку по передаче долей в праве собственности на жилое помещение несовершеннолетним детям, заявление к администрации города Вятские Поляны об обязанности принять решение о судье адвокатного дела, к администрации Красногорского городского поселения и Курильского сельского поселения об обязании привести работы по содержанию жилых помещений и мест общего пользования.

В сфере защиты социальных прав граждан прокурором предъявлено 50 заявлений в интересах медицинских работников, работающих и проживающих в сельской местности о взыскании затрат, понесенных на оплату коммунальных услуг. В интересах неопределенного круга лиц направлено 54 заявления в отношении физических лиц о прекращении права на управление транспортным средством.

Направлено 40 заявлений в защиту прав несовершеннолетних: 10 заявлений о лишении и ограничении родительских прав, 8 заявлений в защиту жилищных прав детей-сирот об обязанности предоставить жилое помещение по договору найма специализированного жилого помещения; 20 заявлений об обязанности оформить доли в праве на жилое помещение, приобретенное с использованием средств материнского капитала, 2 заявления о запрете распространения в сети «Интернет» экстремистских материалов.

В отчетном периоде отказано в удовлетворении заявлений прокурора в интересах Ламина В.А. к ТСЖ «Согласие» о признании долга по коммунальным платежам неправомерно наложенным и обязанности произвести перерасчет по коммунальным услугам и в интересах жителей дома № 41 по ул.Школьная г.Вятские Поляны к ООО «Бикинг» и МО город Вятские Поляны о признании установки теплового счетчика в доме выполненной с нарушениями законодательства и обязанности привести работы по установке счетчика в соответствии с требованиями законодательства. Апелляционные представления прокурора отклонены без удовлетворения.

В соответствии с требованиями прокуратуры области каждый факт отказа в удовлетворении исковых требований прокурора рассматривается на оперативном совещании с установлением причин отказа в удовлетворении иска.

Отказов в удовлетворении исковых заявлений, направляемых в текущем году, не было.

Межрайонной прокуратурой установлено, что для осуществления хозяйственной деятельности за предпринимателем закреплено имущество по договору хозяйственного ведения, находящееся в собственности муниципального образования городской округ города Вятские Поляны Кировской области.

В ходе проведенной прокуратурой проверки установлено, что процедура проведения аукциона на право заключения договора аренды не соответствует требованиям закона и данный договор подлежит признанию недействительным.

Межрайонной прокуратурой подготовлен проект заявления в арбитражный суд о признании договора аренды муниципального недвижимого имущества от 31 июля 2013 года недействительным. Заявление судом рассмотрено и удовлетворено.

Кроме того межрайонной прокуратурой в 2014 году подготовлено 5 заявлений о привлечении к административной ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ индивидуальных предпринимателей.

Межрайонный прокурор
С.В. Муржин

Работа по надзору за исполнением законов администрациями органов и учреждений, исполняющих наказание и применяющих назначаемые судом меры приведательного характера, администрациями мест содержания здравничких и заключенных под стражу.

В 2014 году межрайонной прокуратурой проведено 5 проверок соблюдения законности в деятельности филиала по Вятскополянскому району ФКУ «УИИ УФСИН России по Кировской области», выявлено 11 нарушений закона. Проведено 4 проверки в МО МВД России «Вятскополянский» выявлено 13 нарушений закона. Проведено 8 проверок в иных учреждениях, участвующих в исполнении наказаний, выявлено 8 нарушений закона.

В ходе проверок первостепенное внимание удалено вопросам организации органами местного самоуправления рабочих мест для отбывания наказаний, в суды направлено 2 иска.

По результатам проверок внесено 7 представлений, 1 в УИИ, 3 в МО МВД России «Вятскополянский» и 2 в организации участвующие в исполнении наказаний. По результатам рассмотрения 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Направлено в органы власти 4 информационных по вопросам соблюдения уголовно-исполнительного законодательства.

По учетам филиала по Вятскополянскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Кировской области прошло 429 осужденных без изоляции от общества (в АППГ - 453), из них осужденных:

-к обязательным работам - 120 человек (АППГ- 90);

-осужденных к условной мере наказания - 127 человек (АППГ -134);
-осужденных к исправительным работам - 113 человек (АППГ - 165);
-осужденных к ограничению свободы - 56 человек (АППГ- 52);
-осужденных к мере наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью - 19 (9 в качестве основного наказания), в АППГ - 14 (6);
-осужденных с отсрочкой исполнения приговора - 3 человека (АППГ - 4);
-избранных мерами пресечения в виде домашнего ареста в отношении 1 человека (АППГ - 2);

Численность осужденных, состоявших на учете в инспекции в 2014 г. по сравнению с АППГ снизилась незначительно, на 24 человека (то есть на 5,3%). Уровень полученных лиц, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности, остался примерно на том же уровне и составил 47,08 %, против - 47,46 % в АППГ. Численность несовершеннолетних осужденных без изоляции от общества пропедвий по учетам в отчетном периоде снизилась и составила 12 человек, АППГ - 14.

Со стороны полученных лиц в отчетном периоде совершен 10 повторных преступлений, что соответствует уровню 2013 года.

Межрайонный прокурор
С.В. Муржин

Работа с обращениями граждан.

Число обращений, поступивших в межрайонную прокуратуру в 2014 году, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилось на 35 %.

Так, в 2014 году в прокуратуру района поступило 927 обращений, в АППГ - 706, из них 69 обращений на действия и решения органов местного самоуправления и их должностных лиц.

В ходе проведения проверок выявлено 158 нарушений законов из них 34 нарушения в органах местного самоуправления.

В прошедшем периоде 2014 года 12,1 % от общего числа разрешенных межрайонной прокуратурой обращений удовлетворены, в том числе 17 обращений на действия и решения органов местного самоуправления и их должностных лиц.

В отчетном периоде по вопросам надзора за исполнением законов и законностью правовых актов в межрайонной прокуратуре разрешено 698 обращений (АППГ - 391).

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество поступивших жалоб на нарушение трудового законодательства уменьшилось с 81 до 22 обращений. Уменьшилось количество удовлетворенных обращений данной категории так, удовлетворено 9 обращений (АППГ - 32).

Увеличилось количество обращений на нарушения жилищного законодательства и законодательства в сфере ЖКХ с 135 до 172, из них 51 обращение граждан удовлетворено (АППГ - 21). Рост числа данных обращений произошел в виде обращений медицинских работников по взысканию затрат понесенных на оплату коммунальных услуг. В суды направлены исковые заявления, все иски удовлетворены.

В отчетном периоде в прокуратуру района поступило 3 обращения по пенсионным вопросам (АППГ - 23), обращения разъяснены.

В анализируемом периоде поступило 16 обращений по вопросам земельного законодательства (АППГ-9), обращения разъяснены.

В отчетном периоде не поступало обращений по вопросам приватизации, федеральной безопасности, международных отношений и коррупции.

Поступило 20 обращений по вопросам охраны природы (АППГ - 5), 18 обращений разъяснены. 3 обращения удовлетворены. Поступило 13 обращений в сфере соблюдения прав и интересов несовершеннолетних (АППГ-14), 3 обращения удовлетворены, направлены иски в суд по защите жилищных прав несовершеннолетнего, остальные обращения разъяснены.

По иным вопросам поступило 218 обращений, из них 14 удовлетворено (АППГ-128/ 31).

На действия (бездействия) и решения дознавателя, органа дознания и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в отчетном периоде поступило 117 обращений, из них 8 удовлетворено (АППГ - 40/18).

По вопросам следствия и дознания поступило 46 обращений, 4 удовлетворены (АППГ - 126/16).

В анализируемом периоде не зарегистрировано обращений по вопросам надзора за соблюдением законов при исполнении уголовных наказаний (АППГ - 0).

По вопросам содержания в ИВС поступало 5 обращений, отклонены (АППГ - 0).

Межрайонный прокурор
С.В. Муржин